Försäljningsansvarig Bingolotto
Bestäm i laget redan nu hur ni har tänkt att lägga upp er försäljning i jul. Det kan vara klokt att välja att alla ska sälja minst 5 eller 10 lotter (beroende på hur många saker ni har i laget som kostar, vissa lag åker iväg på många saker och andra har enbart kostnader kring poolspel/seriespel). Vill man satsa mycket kan det också vara bra med individuella lagkassor, men det kräver mer av dig. Då har varje spelare sin summa som de kan betala saker med, det brukar ge väldigt bra effekt på hur mycket man säljer. Planera gärna in att sälja både kalendrar och enkellotter till Uppesittaren (dubbel och nyår säljer inte så bra)

Sen mot slutet av september hör jag av mig igen med att kalendrarna har kommit, då hämtar ni ut ett visst antal, de kommer i 20-pack så det är smart att hämta exempelvis 60 eller 100. De flesta hämtar ut mellan 40–150 st kalendrar, hämta inte ut fler än att ni tror att ni blir av med minst hälften. Det går även att hämta flera gånger. Kalendrar är väldigt bra att sälja eftersom de ger 50 kr per såld kalender rakt in i lagkassan.

I november kommer sen lotterna, och då börjar den stora försäljningen! De flesta lag säljer mellan 80–400 enkellotter. Samma sak här är det bra att tro att man blir av med minst hälften, men det är allra viktigast på de andra produkterna (vissa lag hämtar ut massor, sen tar de slut och så lämnar de tillbaka massa efteråt). 

Se till att EN till TVÅ personer i varje lag hämtar ut, allra helst en, för då har man allra bäst koll på vad som faktiskt tagits ut från ert lag. 
När du hämtar, hade då även med en väska eller påse för att kunna få hem allt.

Man får lämna tillbaka osålda kalendrar och lotter, antingen strax innan vi stänger klubbhuset runt mitten av december, eller så får man lämna in under ett par dagar i januari. Alla kalendrar och lotter som inte lämnats tillbaka då kommer dras på lagkassan.

De som handlar av er swishar in till er lagkassa, sen kommer kostnaden från lotter och kalendrar dras från er lagkassa under januari.

För den offentliga försäljningen kommer det att bli en livesänd dragning med vilka lag som kommer att få stå vilka tider på Marieberg och Krämaren/Vågen. Mer info om det kommer senare. Man kan sälja samma lotter som man hämtat ut tidigare, men det kan också vara bra att fylla på lite mer (beroende på vilken tid man får). Det kommer att finnas ett bord på plats där ni ska sälja och ni kommer även få en swishskylt för ert lag. 
För mer info: Maila micaela.palmer@oskungdom.se
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