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Alkohol och drogpolicy
ÖSK Ungdom anser att föreningar har ett ansvar att motverka bruk av alkohol, nikotin och droger. ÖSK Ungdom är en förening där både utövare och ledare har rätt till en trivsam och trygg arbetsmiljö. Genom förebyggande och hälsofrämjande arbete ska föreningen bidra till att skapa bra livsvillkor för både utövare och ledare. Det är viktigt att föreningen tar ansvar för att tidigt upptäcka och ingripa mot missbruk samt att uppmärksamma annat ”riskbeteende” hos anställda, utövare och ledare. Idrottsföreningar och däribland ÖSK Ungdom når många människor och däribland ungdomar i en ålder då de prövar och utvecklar en egen identitet. Genom vårt proaktiva arbete så vill vi förhindra att ungdomar börjar bruka alkohol, nikotin och droger.
I ÖSK Ungdom gäller nolltolerans mot alkohol och droger inom föreningens område och aktiviteter. Detta gäller utövare, ledare, styrelse, föräldrar och övriga vuxna. ÖSK Ungdom skall i all idrottslig verksamhet vara en förening fri från alkohol, droger och andra stimulans- och prestationshöjande preparat. Det skall vara naturligt för varje ledare och spelare att påpeka när man ser överträdelser från vår policy.

Vi vill erbjuda en trygg idrottsmiljö i och kring vårt klubbhus samt på de tränings- och matcharenor där våra ungdomslag är verksamma. I samband med aktiviteter, så som matcher, träningar, cuper och läger, inom ÖSK Ungdom, när ledare har ansvar för barn och ungdomar råder nolltolerans när det gäller alkohol och droger. Ledare har ansvar och skall föregå med gott exempel och alltid framstå som ett föredöme för barn och ungdomar både vid och utanför planen. Ledare ska aldrig prata positivt om alkohol och droger inför spelare. Ledare som är påverkade av alkohol och har alkohol i kroppen får under inga omständigheter finnas med som ledare vid ÖSK Ungdoms aktiviteter.
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