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ETIK- OCH MORALPOLICY 
Etikpolicyn beskriver verksamhetens grundläggande värderingar och normer. Policyn ska verka som vägledning i våra relationer till varandra, ungdomar, ledare, samarbetspartners och samhället i övrigt. 
ÖSK Ungdom ska uppfattas av alla som en trovärdig och ärlig verksamhet med hög moral samt en långsiktig syn på relationer och verksamhet.  
POLICY  
Alla som agerar i ÖSK Ungdoms namn ska följa de lagar och regler som gäller för verksamheten. 
Verksamheten ska präglas av ärlighet, trovärdighet och långsiktighet.  
Vi utnyttjar inte vår ställning för att skaffa oss personliga förmåner. Mutor och bestickning får aldrig förekomma i ÖSK Ungdoms relationer. 
Anställda ska uppträda hederligt och med omtanke, engagemang och integritet gentemot medarbetare, ungdomar, ledare, samarbetspartners och andra intressenter. Detta ska alltid göras med barnens och ungdomarnas intresse i första hand.  
Alla anställda, ungdomar och ledare ska respekteras oavsett kön, ålder, etniskt ursprung, sexuell läggning, funktionsvariationer, politisk åsikt eller ställning inom verksamheten. Vi arbetar för jämställdhet i verksamheten, styrelsen, utskott samt kommittéer, både vad gäller kön och åldersstruktur. 
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