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Gemensam policy för lagens kostnader 
· Alla ÖSK Ungdoms lag äldre än 9 år långtidslånar matchtröjor av föreningen (inkl. målvakt). Yngre lag får låna matchställ på klubbhuset till sina matcher. Lagen långtidslånar matchställ som ska hålla och användas i två till tre år. I samband med att man kvitterar ut ett nytt matchställ ska det gamla lämnas tillbaka till föreningen för att kunna återanvändas. Föreningen står för 20+2 matchtröjor utefter efterfrågade storlekar, EJ ÖNSKADE NUMMER, (spelare + målvakt) per lag. Shorts och strumpor bekostar laget. 
· Saknade tröjor vid inlämning debiteras på lagkassan enligt 399 kr per tröja.
· För de lag som vill köpa matchställ som inte bekostas av föreningen, debiteras 399 kr per tröja (inkl. tryck) på lagkassan. 
· Målvaktsutrustning (hjälm, skydd, handskar) och sjukvårdsmaterial bekostar lagkassan. 
· Skyddsglasögon, benskydd, skor, klubba, skridskor och hjälm betalas av enskild individ och/eller lagkassan. 
· Uppstartslagen får koner, västar, sjukvårdsmaterial och bollar (20-30st) vid uppstart. Därefter bekostar lagen själva utrustning. 
· Lagen får bollar vartannat till vart tredje år. Samtliga bollar ska lämnas in för att få ge ut ny uppsättning bollar (gäller handboll och fotboll). VU gör bedömning om inköp behöver göras i samråd med Controller och budgeteras varje år i gemensam mall. 

Innebandy: 50st
Bandy: 50st
Handboll: 20st
Fotboll: 20st


· Bollar som köps in till cuper ska efter avslutad cup fördelas ut till behövande lag om VU i samråd med Event anser att kvalitén är tillräckligt bra. 
· Trasiga bollar kan lämnas in till VU för reklamation. 
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